



赶集

图说

乡村集市，作为传统的市场交易形式，在相当长一段时间里是民间主要的购物渠道。旧时，宁波城乡有许多传统集市，如今延续下来的越来越少，而依然完整保留的大集更是稀罕。

鄞州区瞻岐镇大嵩古城，昨天因传统的廿四市变得熙熙攘攘。成千上万的人从四面八方赶到这里，走亲访友，采购年货。



祝福! 87岁外婆亲手做20双绣花鞋 感恩! 外孙女发起“爱的艺术家”计划

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站毛一波)“你不要低估你的故事的力量，即使再小，它也能鼓舞这个世界。”前天下午，在南塘老街城南书院，一场“Walking in Love 爱的艺术家”互动分享会让50多个不同群体不同年龄层的人坐在一起，分享自己的感恩之情。这个分享会的创始人是一名出生于1989年的宁波姑娘韩晓星。

在前天的分享会现场，韩晓星介绍了举办这一活动的初衷。“我发现国外一提起中国，总逃不过‘龙’‘剪纸’‘京剧’‘饺子’‘熊猫’等元素。”韩晓星认为，中国应该有更多的符号，于是，她萌发了用摄影的方式挖掘中国不太为人知的民间小艺术的念头。

用独特的方式，源源不断地向亲人、朋友甚至是陌生人表达爱。”韩晓星说，她的“爱的艺术家”计划由此而生，通过分享她外婆的故事，并结合一系列绣花布鞋的展览，用影音发掘、记录并分享更多“爱的艺术家”的故事。

【上接第1版】去年中央和省主流媒体刊播涉及宁波的报道5200多篇(条)，宁波的故事92次登上《人民日报》，180多次出现在中央电视台播出的新闻中。我市还在中国日报网建立了宁波英文频道，与央视中文国际频道合作推出《千年海港焕新篇》等节目，与凤凰卫视合作拍摄5集《谁不说咱家乡好·宁波》、宁波元素、宁波经验、宁波典型，一次次在中国乃至世界的舞台精彩亮相。

在她的背后，不仅是我市推动家庭文明建设的积极努力，也是加快建设全域化高水平文明城市、努力打造东方文明之都的铿锵脚步。49人当选浙江好人，10人入选中国好人榜，11人入围感动中国年度人物候选人，石智勇、马荣荣被评为“浙江骄傲”年度人物，“最美宁波人”评选揭晓10位年度人物……宣传思想工作战线不断落细落小落实社会主义核心价值观，放大凡人善举的光和热，一座座道德灯塔昂然挺立。

经过层层选拔，10名优秀青年成为“青年志愿者代言人”；12月，第三届中国青年志愿服务项目大赛暨2016年志愿服务交流会拉开帷幕……密集志愿服务风景线为甬城的发展增添上特有的亮色，志愿服务岗位化、专业化、社会化水平进一步提升。

波好人梁国华为原型的电影《让爱活下去》、以81890为题材的电影《81890》的拍摄录制。越剧《梁祝》、甬剧《田螺姑娘》亮相日本奈良和韩国济州，多媒体现代舞剧《霸王别姬》采用创作在国外、制作在国内的模式，成功迈向海外市场。

波市大学生就业之星开始接受公众投票。市大学生就业之星开始接受公众投票。市大学生就业之星开始接受公众投票。

8篇论文被国内期刊录用。8篇论文被国内期刊录用。8篇论文被国内期刊录用。

铸文明之都。习总书记的亲切会见，令人振奋。总书记和我握手时，我对总书记说“我是宁波的”。去年12月，象山塔山社区的陈淑芳家庭获得第一届“全国文明家庭”殊荣，并赴北京领奖。

启动实施中小学德育精品课程建设，探索建立中小学德育“135”工作模式。全面推开文明校园创建，扎实推进“美丽校园”建设……未成年人思想道德教育，就像社会的一双大手，帮助孩子走好成长的每一步。

去年9月，宁波志愿者学院开班；10月，We志愿服务平台上线；11月，

岁序常易，华章日新。展望新的一年，全市宣传思想工作必将发挥统一思想、凝聚力量的强大作用，为开好党的十九大和市第十三次代表大会、建设国际港口名城、打造东方文明之都奏响最强音！

外轮撞沉浙渔船 14名遇难船员家属 获赔1516万元

本报讯(记者董小芳 通讯员王舜华)前天上午，在宁波海事法院的不懈努力下，“浙三渔00011”轮14名遇难船员家属从法院领到了共计1516万元的赔偿金，使饱受失去亲人痛苦的家庭得到些许宽慰。

海曙养护道路扮靓城市

本报讯(记者王岚 海曙记者站张立 通讯员顾东栋)海曙区城管市政中心日前完成了新芝路(新芝桥至西河街)沥青路面大修工程，顺利实现海曙区今年路面养护的“开门红”。此次沥青路面大修面积有3200平方米，途经至高塘花园段路面被抬高了5厘米。

市大学生就业之星 开始接受公众投票

本报讯(记者周琼 通讯员任社)由宁波日报网主办，云涌创业媒体、甬派客户端承办的2016“宁波市大学生就业之星”评选活动，自去年11月正式启动以来，经过近2个月的征集推荐、报名初筛、专家初评和实地走访，主办方最终从众多报名者中，筛选出20名优秀候选人进入公众投票环节。谁能摘取2016“宁波市大学生就业之星”的桂冠，请您一起来决定。

8篇论文被国内期刊录用

本报讯(记者金晶 通讯员王国英)如何让我市公共自行车停放更规范?用于CT探测器的透明闪烁材料与器件如何制备?“互联网+”下的传统出租车市场如何发展……前天，在大学教授、专家历时一年多的指导下，我市首批“科技新苗”亮出了“期末成绩单”：65个研究报告(包括1项专利)成功提交，其中8篇论文被国内期刊录用，1项发明专利已受理。